

网络红人



# 百万人追捧美女主播

## 法国新闻女主播借网络风靡全球

法国一名漂亮的女主播特里奥 (Melissa Theuriou) 是某地方新闻频道的清晨新闻节目主播。

她的崇拜者最近把她报道新闻的片段,以《漂亮的新闻记者》为题放在

YouTube网站,吸引了80万人观看。

最近在互联网上,有一名法国女主播已成为国际人气偶像,赢得数以百万男士追捧,被视为最受世人认识的法国女性。

现年28岁的女主播特里奥,是法国格勒诺布尔地方有线电视新闻频道的清晨新闻主播,虽然她在法国国内只是初露头角,但因为她靓丽的外形,有人把她报道新闻的片段,以《漂亮的新闻记者》为题放在You Tube网站,多段视频短片迄今不仅已经吸引了累计80万人的观看,网络上还衍生出很多有关她的更多短片和图片,令她成为互联网世界最出名的主播。

南方

### “上海第一美女”博客声明:

## “我没说非亿万富翁不嫁”

被一些网友称为“上海第一美女”的广告模特沈丽君于3月23日在自己的新浪博客上用视频的形式郑重声明:说她非亿万富翁不嫁完全是个谣言。

“最近网上还是有很多人造谣说偶非亿万富翁不嫁,还有很多做成照片视频解说我要嫁亿万富翁,严重到同学及朋友打电话问我怎么回事,没办法了,只好录个视频借此澄清一下。”

目前可查到的造谣帖子最早于去年10月中旬发布到网上,各大论坛均有网友转载,内容基本一致,只有沈的个人资料和一些照片,标题都引人注目;“上海第一美女,非亿万富翁不嫁”或“复旦最美女声称非亿万富翁不嫁”。沈丽君也因此被网友推为2006年十大网络美女之首。

事实上沈的辟谣也不是第一次了。去年10月28日,她先是在天涯论坛上发帖澄清:

“我并不是复旦大学的学生,也从没发表过要嫁亿万富翁的言论。散布该言论的作者不但卑鄙地盗用了我博客的照片,并且加上了毫无根据的标题,难道在这个社会造谣就不用负责任吗?今天我是看到了,如果没有看到,那这种谣言就一直存在着。既伤害了我个人的名誉,也损害了复旦大学。”

10月30日,她又在自己的官方博客上谈到此事:“虽然亿万富翁是我的梦想,不过我觉得女孩子还是独立自强些好,钱再多的男人待你不好也是枉然,我嫁人的首要条件,这个男人一定要对我好,而不是亿万富翁。”

有意思的是,用“非亿万富翁不嫁”在百度上可以搜出52600个相关网页,而用“我并非亿万富翁不嫁”只能搜到218个网页。有网友对此评论说,看来网络媒体确实需要自我约束,否则无法取信于人。

据《南方都市报》



沈丽君

热帖推荐

### 【健康帖】 空腹不能吃的食物

“饥不择食”,是说人饿的时候,食欲强烈。但是如果抓到什么吃什么,急于填饱肚子对健康是非常有害的,因为有些食物是不宜空腹食用的,否则会给你的健康埋下隐患。记住了,这些食物空腹时不能吃:柿子、西红柿、冷饮、香蕉、山楂、橘子、牛奶、豆浆、糖、酸奶、白薯。

西祠胡同

### 【惊爆帖】 全球变暖十大恶果

近日,有美国科技媒体排出了全球变暖导致的十大惊人后果。

- 1.更多森林大火
  - 2.古迹彻底毁掉
  - 3.“回弹”的群山
  - 4.运行更快的卫星
  - 5.改变动物基因图谱
  - 6.冻土解冻令地表不平
  - 7.湖泊消失
  - 8.极地植物现生机
  - 9.动物向更高地势迁徙
  - 10.过敏症加剧
- 猫扑大杂烩

refine 瑞风祥和 rein 瑞鹰 联袂上市

商道并驰 赢在路上

祝贺江苏苏物“瑞风祥和”3月27日新车上市圆满成功

“新店献大礼!”

更多惊喜,更多心动! 活动垂询热线: 025-58833567

活动时间: 3月18日—4月18日

活动期间来店看车顾客可获赠礼品一份!

中国年度公务车——荣获04-06“中国年度汽车总评榜”MPV大奖  
年度MPV大奖——殊荣03-05“车坛奥斯卡年度评选”“三连冠”  
商界领袖座驾——博鳌亚洲论坛、欧亚经济论坛会议指定用车  
严苛野战考验——瑞风年年参军,入编列装  
全球同步品质——连续四年获国家政府采购大单

所有瑞鹰已购用户,均享安全免费保养及维修1次  
购买瑞鹰柴油车系列,赠送4999元加油卡  
购买瑞鹰彩色之雅,享受全年免费保养、体检5次  
购买瑞鹰材料,享受全年免费保养、体检10次

购买瑞鹰四座越野型轿车,享受3年10万公里全程无忧质保服务。

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

专卖店地址:南京市中山北路607号 销售热线:025-58833567 58826567

网罗天下

## 第三者博客上大贴感情记录 妻子告其侵权又与丈夫离婚

浙江省首例博客日记引发的名誉权纠纷案曾一度成为媒体关注的热点。前不久,该名誉纠纷案中的男主人公李某将其妻子陶女士告上了浙江省武义县人民法院要求离婚。2007年3月22日,该案经调解双方达成了离婚协议。

### 小两口成“周末夫妻”

家住浙江武义县的陶女士与丈夫李某于1998年相识相恋,经过6年爱情长跑后两人于2004年1月喜结良缘。小两口原本均在武义一家单位工作,相恋后两年,李某考上了杭州某校的研究员。李某毕业后在杭州找了工作,小两口完婚后就在杭州按揭买了房。这样,两人成了现在普遍存在的“周末夫妻”。平时,陶女士一有时间就到杭州看望丈夫,丈夫也时常向她汇报行踪,陶女士从没对丈夫产生过怀疑。可空间的距离、文化的差异还是将丈夫越拉越远了。

### “第三者”写博揭隐私

2005年末,陶女士的一个朋友告诉她:她和丈夫都上了别人的博客了!经陶女士调查,写博客的是杭州一名刚毕业的女大学生胡某。同年,陶女士将胡某告上了法院,该案即是轰动一时的浙江省首例博客日志名誉权纠纷案。

该案中陶女士诉称,丈夫李某与胡某瞒着自己搞婚外恋并非法同居,已到了谈婚论嫁的地步。胡某为达到与李某结婚的目的,不择手段地竭力破坏自己与李某的家庭。胡某从2005年2月28日起陆续在中国博客网上发布网络日志《胡某与李某的感情记录》99篇,文中捏造并不存在的事实,对自己进行诽谤,并将自己个人及其丈夫的隐私和秘密进行公开,丑化自己的人格,使大家都知道自己的丈夫有外遇。而且胡某在《感情记录》中添油加醋,无中生有,恶意攻击,污蔑,贬低自己的人格。

### 夫妻终于分道扬镳

该案出来后,全国各大媒体争相报道,网上也展开激烈的讨论,社会影响极大。由于调解不成,这场官司从2005年一直打到了2007年,如今仍未判决。而案件中的男主人公李某却于2007年3月以夫妻关系名存实亡,已无夫妻感情可言为由,将妻子陶女士告上了法院要求离婚。通过法院的调解,双方当事人达成了离婚协议。李某最终同意将杭州的房产给陶女士,另由陶女士支付李某现金12.5万元。被告陶女士也表示,不管侵权案的结果如何,她都不会再为此事与李某起纠纷。

金华

## “熊猫烧香”作者向网友致歉 专杀软件已挂上正规网站

记者26日获悉,“熊猫烧香”病毒制造者主犯李俊编写的“熊猫烧香”病毒专杀软件,已挂在国内一些内部正规网站上,进入试运行阶段,供部分网友下载杀毒。

目前,这一杀毒软件还只是在内部网站试运行,尚没有对外发布,具体的发布时间目前还不确定。至于该杀毒软件的可靠性,相关部门目前还没有详细说明。

该软件还附有李俊写给全国网友的致歉信。



李俊没想到“熊猫烧香”带来这么严重的后果(资料图片)

### 附:李俊的致歉信 各位网友:

你们好!我是熊猫烧香的第一版作者。

我真的没有想到熊猫烧香在短短的两个月竟然疯狂感染到这个地步,真的是我的不对,或许真的是我低估了网络的力量,它的传播速度是我意想不到的!对于所有中毒的网友、企业来说,可能是很大的打击,我对此表示深深的歉意!很对不起!

我要解释一些事情,有人说熊猫烧香更改熊猫的图标是在诋毁大熊猫!这里我要解释一下,这是绝对没有的事情,完全是出于这个图片比较让我个人喜欢,才会用的!

还有关于变种,我写这个的初衷纯粹是为了编程研究,对于出了这么多变种,我是根本想不到的。

关于中毒后的一些错误,有电脑中毒后会有蓝屏、无声、卡死、文件丢失这些现象。蓝屏和死机的原因有很多可能,熊

猫的主程序是不会造成电脑死机或蓝屏的,更不会把别人电脑里面的文件弄丢失!

最后就是关于我的身份,大家不要再猜测我是谁了……希望安全软件公司,不要吹嘘,相互诋毁,相互炒作,尽力做出让人们信赖的好安全软件!

这是我写的一个专杀程序,肯定是比不上专业级的杀毒软件了,但是我想这是我最后能给大家做的事情了。

熊猫走了,是结束吗?不是的,网络永远没有安全的时候,或许在不久后,会有很多更厉害的病毒出来!所以我在这里提醒大家,提高网络安全意识,并不是你应该注意的,而是你必须懂得和去做的一些事情!

再一次表示深深的歉意,同时我发出这个专杀,愿给大家带来帮助!(信有删节)

据《长江商报》

视频E客

### 上世纪80年代的记忆

你还记得20年前喜欢看的电影、喜欢唱的歌吗?还记得为中国女排欢呼时的激动心情吗?该视频通过一些上世纪80年代的经典图片将我们又带回到那个充满美好回忆的年代。 我乐

